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Ó, Hol Vagy Magyarok Tündöklő Csillaga!  Februári számunk mellékletei meghívók a
�Magyar Millenniumi Napok-�ra és ismertetik a nagyszabású ünnepség sorozat részletes
műsorát.  Kérjük olvasóinkat, hogy jól őrízzék meg a meghívókat, mert ezeket újra nem
fogjuk póstázni.  Arra is kérünk mindenkit, hogy amerikai és magyar ismerőseiknek
másolják le a meghívókat (fehér papíron is lehet!), adják tovább és terjesszék a
hangversenyek, a kiállítás, az előadások hírét, hogy a közönség megtöltse a templomot,
az Operaházat, az egyetemi előadótermet, és a kiállító termet.  Segítsenek felkelteni az
érdeklődést erre a soha vissza nem térő, egyedülálló alkalomra, hogy az ezeréves magyar
államról és Szent István királyról méltó keretek között tudjunk megemlékezni, hogy az
amerikai közönség is jobban megismerje kultúránkat és történelmünket.

Köszönjük mindazokanak, akik védnöki adománnyal hozzájárultak a Millenniumi Napok
szervezéséhez, akik anyagi áldozatra is készek, ha hazafiságról és jó értelemben vett
magyar propagandáról van szó.  Adóból levonható védnöki adományokat továbbra is
köszönettel nyugtázunk és a védnököket a műsorfüzetben feltüntetjük, ha március 1-ig
megkapjuk az adományt.  Biztosíjuk olvasóinkat, hogy az adományok nem csak a
szervezés költségeihez járulnak hozzá, de a Kossuth Klub jótékonysági céljait is
szolgálják.  Természetesen, nem csak a pénz az adomány.  Az önkéntesen felajánlott
munka, a szórólapok terjesztése, a fogadásokra adott sütemények sütése, a vendégek
elhelyezése, mind, mind segíti a Millenniumi Napok megrendezését és az önkénteseket is
kellően elismerjük.

A Csendőrnapi Konferencia.  v. Kiss Gábor (Deltona, FL), a Magyar Királyi
Csendőrök Bajtársi Közössége parancsnoka kérésére közöljük a Venice Magyar Házban
rendezésre kerülő Csendőr Napok műsorát.  Február 11 péntek d.e. 10-kor nemzetközi
rendvédelmi előadások (szendvics ebéd $5).  Február 12 szombat d.e. 10-kor Máltai
Lovagok avatása, előadások, ebéd, délután a Csendőr Hősi Halottak Emléktáblájának
avatási ünnepélyéről a budapesti Hadtörténeti Múzeumban készült video bemutatása.
Február 13 vasárnap d.u. fél 2-kor ft. Dr. Szépe László szentmisét mond az elesett
katonák és csendőrök emlékére a sarasotai Szent Mihály templomban, este 6-kor a
Venice Magyar Házban műsorral és tánccal egybekötött Csendőr Diszvacsora.  A
Csendőr Napok fővédnöke Lányi Zsolt országgyűlési képviselő, a Kisgazda Párt
alelnöke, a Magyar Parlament Honvédelmi Bizottságának elnöke.

Üdvözöljük az Új Igazgatóságot!  A Kossuth Klub január 27-én délután tartotta évi
tisztújító Közgyűlését a Selby Könyvtárban.  Az évi beszámolók és a Közgyűlés
határozatképességének megállapítása után 13 Igazgatójelöltet választott meg a tagság,
köztük öt új tagot.  Köszönet illeti Dr. Boros Lajost, a Jelölő Bizottság elnökét, Farkas
Imrét, a Közgyűlés elnökét, Fenyves Gizellát a Pénzügyi Ellenőrző Bizottságban
nyujtott segítségért, valamint Boros Ilonát és Tamáska Ilonát a szavazatok
megszámlálásáért.  Az Közgyűlés berekesztése után az új Igazgatóság a következö
módon jelölte ki az Igazgatóságon belüli munkamegosztást:



KOSSUTH KLUB IGAZGATÓSÁGI TANÁCSA�2000
Dr. Csizinszky Sándor, az Igazgatóság elnöke
Kisvarsányi B. Éva, Első Alelnök, a Millenniumi Napok főrendezője, szerkesztő
v. Tamáska de Baranch Endre, Második Alelnök, Művészeti Vezető
Szaday Tibor, pénztáros
Dr. Kisvarsányi Géza, pénztáros helyettes, Ösztöndíj Bizottság, Szabadegyetem
Vegliante Fenyves Kati, pénzügyi ellenőr
Dr. Szép Márta, jegyző
Dr. Hardy Éva, Kereskedelmi Kamara összekötő
Ferenczy Klára, Etikai Bizottság
Csizinszky Ágnes, élelmiszer felelős
Kaveggia Mária, befektetési tanácsadó
Dr. Vadász Alexandra, egészségügyi tanácsadó
Vegliante Joseph, sajtó és média felelős

Az Igazgatóság Fésűs Erzsébet és Radnay Éva volt igazgatókat hosszú és eredményes
munkájukért Tiszteletbeli Igazgatóknak nevezte ki.

MEGHÍVÓ

2000. Február 24-én, Csütörtök Délután Fél 4-kor (3:30 p.m.)
A Selby Könyvtár Nagyterme, 1331 First Street, Sarasota

WASS ALBERT IRODALMI EMLÉKMŰSOR
A nagy erdélyi író halálának második évfordulója alkalmából

FENYŐKTŐL A PÁLMAFÁKIG
Találkozás Wass Albert Íróval

Bemutatjuk ifj. Szalay Róbert röviddel az író halála előtt készült interjúját

Közreműködik:

SZALAY ILDIKÓ
Válogatás Wass Albert verseiből

LÁTOGATÁS EGY ERDÉLYI ISKOLÁBAN
Részletek ifj. Szalay Róbert 1991-ben készült Dokumentumfilmjéből

A műsor után süteményt és italt szolgálunk fel
Hozzájárulásokat az erdélyi iskoláknak kérünk
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